

05.08.2024 № 2024/4240

Главам сельских поселений
(по списку)

Уважаемые Главы сельских поселений!

Обществу с ограниченной ответственностью «РОСТтех» (ИНН 2465240182) по результатам конкурсного отбора, присвоен статус регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Минусинской технологической зоны Красноярского края (приказ Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края от 29.12.2023г. №77-2115-од).

ООО «РОСТтех» оказывает весь спектр услуг, связанных с обращением твердых коммунальных отходов (далее – ТКО), в том числе накопление, сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение. Коммунальная услуга по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Минусинской технологической зоны Красноярского края предоставляется потребителям с **01.05.2024г.**

В ходе осуществления деятельности по обращению с ТКО Региональный оператор ООО «РОСТтех» столкнулся с проблемой отсутствия у потребителей культуры складирования ТКО.

От уровня экологической культуры каждого гражданина и экологической культуры общества в целом сегодня зависит и сохранение природных богатств, и выполнение Россией роли экологического донора планеты по поддержанию экологического равновесия биосфера. Высокий уровень экологической культуры является индикатором развития человеческого капитала страны, качества жизни граждан Российской Федерации, национальной безопасности страны, реализации целей государственной политики в области экологии.

Статьей 1 Федерального закона от 24 июня 1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» определено, что «твердые коммунальные отходы (далее – ТКО) – отходы, образующиеся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами, а также товары, утратившие свои потребительские свойства в процессе их использования физическими лицами в жилых помещениях, в целях удовлетворения личных и бытовых нужд. К ТКО также относятся отходы, образующиеся в процессе деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и подобные по составу отходам, образующимся в жилых помещениях в процессе потребления физическими лицами».

Региональный оператор информирует, что отходы от ведения садоводства и огородничества не относятся к твердым коммунальным отходам и не вывозятся Региональным оператором.

Федеральный классификационный каталог отходов (далее – ФККО) – это список отходов, содержащий в себе классифицированную и структурированную информацию по видам наименования и определения класса опасности для любого вида мусора.



В соответствии с ФККО, утвержденным приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242 отходы при выращивании овощей, бахчевых, корнеплодных и клубнеплодных культур (код ФККО 1 11 200 00 00 0), в частности ботва от корнеплодов, другие подобные растительные остатки при выращивании овощей (код ФККО 1 11 210 01 23 5), ботва от корнеплодов, другие подобные растительные остатки при выращивании овощей, загрязненные землей (код ФККО 1 11 210 02 23 5) являются отходами сельского хозяйства и не относится к твердым коммунальным отходам.

Согласно пункта 14 Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами», в контейнерах запрещается складировать горячие, раскаленные или горячие отходы, крупногабаритные отходы, снег и лед, осветительные приборы и электрические лампы, содержащие ртуть, батареи и аккумуляторы, медицинские отходы, а также иные отходы, которые могут причинить вред жизни и здоровью лиц, осуществляющих погрузку (разгрузку) контейнеров, повредить контейнеры, мусоровозы или нарушить режим работы объектов по обработке, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов.

Складирование золы в контейнерное оборудование недопустимо. Сообщаем, что отгрузка золы Региональным оператором ООО «РОСТтех» осуществляется исключительно при соблюдении правил:

1. Золу необходимо остудить;
2. Собрать в крепкий мешок или пакет;
3. Разместить рядом с контейнером для ТКО.

В разгар отпусков, региональный оператор «РОСТтех» напоминает жителям о необходимости своевременно оплачивать услугу «обращение с ТКО» и рекомендует не накапливать задолженность.

Основная обязанность жильцов — это своевременный внос платежей за пользование коммунальными услугами. Каждый месяц до 10-го числа жители обязаны оплачивать услугу «обращение с ТКО». Если этого не сделать, возникает просрочка и начинается начисление пени. В случае, если собственник намеренно игнорирует платежные документы долгое время, Региональный оператор вынужден обращаться в судебные органы с требованием о взыскании задолженности.

Если задолженность систематически не погашается собственником, то она переходит в работу службе судебных приставов. Региональный оператор не рекомендует затягивать до этого момента, так как сумма задолженности увеличивается за счет судебных расходов.

Судебным приставом в отношении должника могут быть применены следующие меры:

- наложен арест на денежные средства, в т.ч. кредитные карты;
- наложен арест на имущество должника;
- ограничен выезд за пределы РФ;
- арест на имущество супруга, приобретенное в браке;
- сумма долга может быть удержана с заработной платы, пенсии, иных доходов и выплат.

В случае, если гражданин относится к категории граждан, которые имеют право на льготы по коммунальным услугам, то при наличии задолженности хотя бы за одну коммунальную услугу, субсидия не начисляется.

Во избежание судебных разбирательств, дополнительных расходов и прочих негативных последствий наличия задолженности, потребители должны своевременно оплачивать коммунальную услугу по обращению с ТКО.

Коммунальную услугу «обращение с ТКО» необходимо оплачивать **до 10 числа месяца, следующего за расчетным**. Сделать это можно любым удобным способом:

- в мобильном приложении «РОСТтех»



- через Личный кабинет на сайте регионального оператора;
- в отделениях Сбербанка;
- в почтовых отделениях (взимается комиссия);
- при помощи онлайн-банков (например, Сбербанк онлайн);
- через портал Красинформ;
- в отделениях Телекомсервис (взимается комиссия);
- через терминалы Платежка (взимается комиссия).

Узнать, есть ли у Вас задолженность можно по телефону call-центра 8 (391) 219-05-05, а также в личном кабинете на сайте регоператора и в мобильном приложении.

Для того, чтобы квитанция на оплату всегда была под рукой, можно оформить получение электронной квитанции. Сделать это можно в личном кабинете на сайте и в мобильном приложении. Каждый пользователь может получать квитанцию на электронную почту и в этом есть ряд преимуществ:

- доступна на любом устройстве, имеющем доступ к сети интернет;
- позволяет контролировать состояние лицевого счета, где бы вы не находились;
- исключает возможность потери или разглашения персональных данных абонента;
- доступна на несколько дней раньше бумажной, так как не зависит от процессов печати и доставки.

Напомним, мобильное приложение «РОСТех» доступно для скачивания в Google Play, App Store, RuStore и App GALLERY.

В этой связи, просим донести указанную информацию до потребителей.

Руководитель ОП г.Минусинска

И.Г. Каримов



